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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1955 

Vragen van het lid Voortman (GroenLinks) aan de staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie over het bericht «Verstandelijk beperkte jongen week vast 
in Amsterdamse cel» (ingezonden 18 maart 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
12 april 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Verstandelijk beperkte jongen week vast in Amsterdamse 
cel»?1 

Vraag 2
Klopt het dat de jongen werd opgepakt toen het busje waarin hij naar huis 
werd gebracht werd gecontroleerd door de politie? Vind u het verantwoord 
dat iemand met een verstandelijke beperking op deze manier is opgepakt? 

Vraag 3
Waarom is de jongen op deze manier opgepakt, terwijl het terugkeergesprek 
al gepland was? Deelt u de mening dat hij beter meteen naar huis gestuurd 
had kunnen worden om daar zijn gesprek af te wachten? 

Vraag 4
Klopt het dat de jongen vijf dagen lang niet met zijn familie heeft mogen 
spreken en hij in die tijd niets gegeten heeft? Is de hulp van zorgverleners 
ingeroepen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Gaat u er zorg voor dragen dat de jongen nazorg krijgt om deze traumatische 
gebeurtenis zo snel mogelijk te boven te komen? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat dit nooit had mogen gebeuren? Zo ja, wat gaat u doen 
om incidenten zoals dit te voorkomen? Zo nee, waarom niet? 

1 NRC.nl 13 maart 2013
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Voortman 
(GroenLinks) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie 
over het bericht Verstandelijk beperkte jongen week vast in Amsterdamse cel 
(ingezonden 18 maart 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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